
 

 

ALGEMENE LEDEN VERGADERING 2022 – 2023  
 
AGENDA 
1. Opening  
2. Mededelingen  
3. Vaststellen notulen ALV 15 juni 2022  
4. Evaluatie Seizoen 2022-2023 - Korte terugblik TC - Lowlights, Highlights en In het zonnetje  
5. Financieel verslag 2022-2023 en verslag kascommissie  
6. Seizoen 2023-2024 - Vooruitblik TC - Begroting - Vertrouwenscontactpersoon en VOG  
7. Bestuursmutaties en vacatures 2023-2024  
9. Rondvraag  
10. Sluiting 
 
Datum:    12 juli 2023 
Locatie:   Zwembad Tongelreep 
Aanwezig namens bestuur:  Tom van Doorne (voorzitter), Nico van Galen Last, Maarten 
Rentmeester, Niels van Lierop(penningsmeester) 
Aanwezig;    Totaal 48 leden, Sjors Vermeulen is gemachtigd te stemmen 
namens 23 personen van Funteam. 
Afmeldingen:   Ben Buitink en Arnoud Zink 
Notulen:   Liesbeth Peters 
 
 
 
VERSLAG 
Opening  
Door voorzitter Tom van Doorne en licht de agenda toe. 
 
Mededelingen  
Geen mededelingen 
 
Vaststellen notulen ALV 15 juni 2022  
Er zijn geen vragen of opmerkingen, de notulen worden vastgesteld. 
Met dank aan Alexandra voor het maken van de notulen 
 
 Evaluatie Seizoen 2022-2023 - Korte terugblik TC - Lowlights, Highlights en In het zonnetje  
 
Lowlights 
Naast positieve resultaten in 2022-2023 helaas ook droevige berichten: 
Helaas overleden: 
Corry Vorstenbosch (17-12-2022) 
Erelid Eddy Euverman, oud-directeur van de ijsbaan Eindhoven (07-04-2023) 
Jan van Gerwen, oud-coach van de Kemphanen (10-7-2023) 
De klacht van Capitals Leeuwarden, waar publiek zich te nadrukkelijk heeft gemanifesteerd.  
De Nederlandse Ijshockeybond heeft record aan boetes uitgedeeld in 2023 
 
Highlights 
Het Dames team is hard groeiend 



 

 

Vrijwilligers BBQ, succes met ruim 70 aanwezigen. Het was gezellig en leuk en grote dank aan al die 
mensen die hun tijd inzetten voor de club. 
U21 halve finale NL, best trots op de geweldige serie 
Kemphanen 1 – landskampioenschap, voor het eerst sinds de jaren 80 compleet uitverkochte tribunes 
 
 
5. Financieel verslag 2022-2023 en verslag kascommissie  
 

 
 
2022 was een bewogen jaar.  
De opbrengst van de contributies zijn lager uitgevallen, o.a. omdat het aantal leden minder geworden. 
Mensen hebben andere keuzes gemaakt  
 
De Sponsorcommissie heeft baten kunnen ophogen en ook de kaartverkoop en verkoop van kleding 
tijdens de wedstrijden van het 1e hebben mooie resultaten behaald. 
Ook de clinics hebben positief bijdragen. 
 

 
 
Het totaal aan uitgaven in 2022 is € 249.550 



 

 

Daarmee is een negatief resultaat van €24.192 
 
Er zijn hogere kosten geweest.  
Onder andere hogere spelerskosten, extra opleidingskosten en inzet voor trainen van teams.  
Nico: Larry hadden we al getekend aan het begin van het seizoen, zou ook andere teams trainen. 
Wil Zwarthoed ook assistent trainer, is ook coach U17 geworden 
Bij U13 dubbele bezetting; Risto en Roger, nu is Roger volgend jaar ook inzetbaar 
We proberen het netjes te doen met salaris van Larry; dat wil zeggen volgens de wettelijke regels. 
 
Er is meer uitgegeven aan promotie voor de wedstrijden. 
Meer uitgegeven aan materialen voor clinics, ook om extra inkomsten vanuit sponsors de komende 
jaren te verkrijgen. 
Afgelopen jaar hebben we onze website moeten upgraden, want oude was uit de lucht. 
Hij is super snel gebouwd, met dank aan Wil Rijkers en Tom van Doorne, die hun kerstvakantie er aan 
hebben besteed. 
 
Toelichting van Voorzitter Tom; er zijn een aantal eenmalige kosten geweest in 2022, die niet meer 
voorkomen in 2023 of die we anders aanpakken 
Website was 5.500 euro.  
Ticketpoint betalen we per kaart bedrag, dat gaan we in eigen beheer maken. 
Radio spotjes, 1100 euro, wel 4 maanden op de radio, in combinatie met social media , veel effect. 
RadioNL is volgend jaar sponsor, gaat radiotijd geven in ruil voor board 
IJshuur terug geven die we niet gaan gebruiken. 
Toernooien gaan we alleen doen als we zeker weten dat het geld oplevert. 
 
Vraag: “heeft het EMT geld gekost?”  
Antwoord: “Net break even, een team heeft last minute afgezegd, bijdrage per team moet omhoog van € 
350 naar € 450” 
 
Logo in ijs, kan dit jaar worden hergebruikt. 
Op de balans is € 24.000 ingeteerd op het Eigen Vermogen. 
We hebben nog steeds ¼ van onze contributies als Eigen Vermogen staan. 
 

 
 



 

 

Vorig jaar zijn nog korting op contributies gegeven; i.v.m. minder ijs tijdens Corona-periode 
 
Opmerking Nick: “Als er volgend jaar nog een keer zo’n overschrijving is dan zijn we als club failliet” 
Goede constatering volgens de kascommissie, daar maken zij zich zorgen over. Daar is al overleg over 
geweest en met het bestuur over gesproken. 
 
Met de contributies alleen (ca. € 76.000) kunnen we niet eens de huur van het ijs betalen (ca. € 
79.000) 
We zijn als club, in tegenstelling tot een aantal jaren geleden, afhankelijk aan het worden van 
sponsoring. 
Kascommissie stelt: “Wij vinden het verstandig dat de ledenvergadering dat hoort en daar mag je wat 
van vinden. Het is niet nieuw en meerdere clubs zijn afhankelijk van sponsoring. We zijn dan ook heel blij 
dat het bestuur daar heel hard aan trekt en er ook veel sponsoring binnenkomt. 
Dus hoewel we kritische vragen hebben gesteld en onze zorgen hebben geuit zijn wij blij met de 
constructieve opstelling van het bestuur. 
We hebben dit jaar flink hogere kosten gehad, dankzij halen van play-offs hebben we ook hogere 
opbrengsten. Anders was er wel een groot probleem geweest. 
 
Wij hebben het bestuur geadviseerd; 
Geef niet uit wat je niet hebt. Er is wel al aan de knoppen gedraaid voor volgend jaar dat is geruststellend. 
Debiteuren; er staan nog wat gelden open (deels late facturen voor boetes van de bond en deels incasso’s) 
Dit is een terugkerend thema. Advies; incasso’s van hoofdseizoen gelijk laten lopen met seizoen. 
Verder heeft de Kascommissie keurig inzage gehad, vragen zijn goed beantwoord en ook mondeling 
toegelicht. De Kascommissie is kritisch geweest, maar er is geen twijfel of het netjes is uitgevoerd, wel 
zorgelijk met de cijfers die voorliggen.” 
 
Vraag; is terugloop leden evenredig verdeeld over de teams? 
Antwoord; dat kunnen wij niet zeggen, wat wij zien is dat vooral in de jeugd veel kinderen stoppen 
met veertien, vijftien jaar. Dit is een landelijke trend en zal het bestuur moeten verwerken in haar 
beleid. 
 
Voorzitter bedankt de kascommissie voor de controle en het advies.  
 
De kascommissie adviseert de leden om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële 
beleid. De leden stemmen in en het bestuur is decharge verleend. 
 
De Kascommissie volgend jaar: Dian heeft nu 2x uitgevoerd, Joris vd Bogaart blijft er in, Nick Dedden 
treed toe. 
 
 
Seizoen 2023-2024 - Vooruitblik TC - Begroting - Vertrouwenscontactpersoon en VOG  
 
Nico licht toe. 
Doelstelling is iedereen aan boord houden, meer doorstroming kunnen bieden en voor iedereen plezier 
in het ijshockey creëren 
Dat is zowel voor starter en voor een topper.  
Dat is de allerlastigste opdracht die wij als leiding hebben. Het is een lastige balans en kan ook de 
reden zijn waarom kinderen stoppen. 



 

 

Waarom stoppen ze? Plezier, voor iedereen plezier, niet winnen/verliezen, maar is voor ieder kind 
andere invulling. 
 
Alle huidige leden aan boord houden. Hoe? Onder andere doorstroming vanuit de ijshockeyschool, 
inzetten snel naar de Kemphanen 
Daarom Berenbinken programma, met medailles en diploma’s. 
Erik is er al mee gestart tijdens de zomertraining, hartstikke leuk, speelse manier, brons, zilver, goud. 
Veel filmpjes en foto’s van gemaakt, zeker mee doorgaan! 
 
Het 1e team; 
Sterk team, gaan voor resultaat bij weer bij bovenste 4, maar houden we qua budget geen rekening 
mee (baten). 
 
We hebben als vereniging de 10 geboden, die tekenen al onze coaches en begeleiders elk seizoen; ook 
dit jaar weer. 
Wat staat er in; 
Wat is belangrijk 
Respect spelers, bestuur, ouders. Pestgedrag wordt niet getolereerd. 
Coaches hebben een voorbeeldfunctie qua orde, stiptheid, discipline, oefenen, taken uitvoeren en 
daarmee een opvoedende rol. 
Ze weten allen dat de Kemphanen gaan voor plezier, iedereen gelijke ijstijd met uitzondering U23, 1e 
en U17 laatste periode. 
 
Nieuwe commissie 
Maarten was altijd veel op de baan, Nico ook iets minder 
Missen aansluiting daarom mensen gevraagd voor ondersteuning: 
Onderbouw: Erik, denkt er nu over na 
Middenbouw: Judith, toegezegd 
Bovenbouw; Wil Zwarthoed, toegezegd 
Idee ook voor het Funteam een vertegenwoordiger in de commissie? 
We komen gedurende het seizoen een keer bij elkaar met de coaches en begeleiders om even bij te 
praten, gevoel te houden met wat er gebeurt zodat problemen op tijd gemeld kunnen worden en niet 
pas in maart tijdens het einde van het seizoen. 
 
Vraag van uit de leden; “Hoe ga je handhaven op die 10 geboden?” 
Antwoord: “In gesprek gaan” 
 
U21 wordt U23; 
Eerst had de bond 2 competities, maar daar zijn niet genoeg spelers voor. 
Meeste clubs hebben wel een U23 ingeschreven 
Ja, het is wel een groot verschil in leeftijd. 
Heeft alles te maken met zorgen dat er een competitie mogelijk is. 
Wel 5 spelers dispensatie voor het eerste.  
Alle teams hebben wel een brede mix 
 
3e team wordt 2e team 
Spelen op 4e niveau 
Mogen dus geen 1e team spelers in mee spelen ivm niveau verschil. 
 



 

 

Vraag: “Komt er ook een jeugdrecreanten team?” 
Antwoord: Deze vraag komt wel elk jaar.  Als het om twee of drie spelers gaat sturen we die door naar 
Joe Bar. Natuurlijk niet als het 15 tegelijk zijn. Het liefst hebben we dat ze zich aansluiten bij ons. 
In het laatste jeugd recreanten team was leeftijd verschil te groot, de ijstijd te weinig, en heel duur. In 
Eindhoven zijn veel ijshockeyclubs. 
Het is vaak ter sprake gekomen. Mogelijkheid is ook bijvoorbeeld aansluiten bij dames team” 
 
Contributie 
Het bestuur heeft een vergelijking gemaakt met contributies van ijshockeyteams in Nederland. Alle 
teams zitten lager qua contributie; zwaar onder gemiddelde van Nederland, behalve Funteam, die 
levert dan ook positieve bijdrage.  
Vorig jaar al gemeld, volgend jaar serieuze contributie verhoging. 
Voorstel is dan ook 10% verhogen van de contributie, met uitzondering van Funteam. 
 
Voorzitter vraagt toestemming aan de leden en waarschuwt alvast volgend jaar ook verhoging. 
IJs duurder en bijdrage aan bod hoger. 
 
Voor gestemd wordt over de contributie verhoging wordt eerst de begroting 2023-2024 toegelicht. 
 

  
Wedstrijden € 26.000 gebaseerd op competitie inkomsten en kwartfinale, geen play-offs 
 



 

 

 
Maatregelen als teruggeven ijs op basis van budget 
Opleidingskosten omlaag 
Vraag: “meer inzet ouders begeleiden van teams, in plaats van betaalde inzet?:” 
Antwoord: “Dat gebeurt bij de jeugd al veelvuldig.” 
 
Spelerskosten?  
Vraag: “Waarom de ene speler met een reiskosten vergoeding, andere niet? 
Is dat niet oneerlijk? Want ze zorgen wel voor vol stadion” 
Antwoord: “Past op dit moment niet in de begroting van de vereniging. Buiten de 150 euro korting op de 
contributie wordt op er op dit moment niets voor ze gedaan.” 
 
We gaan al zuiniger omgaan met materialen. 
Toernooi kosten staan op nul, mogen alleen als ze break-even of opbrengst is. 
Overige kosten worden lager want geen nieuwe website. 
 
Trainers krijgen 25 euro per uur. 
Niet voor coachen van wedstrijden 
 
Vraag: “We kijken nu naar kosten, maar wordt er ook aan extra leden werving gedaan?” 
Antwoord Nico: “Ja, wel bij de jonge jeugd, ijshockeyschool, op latere leeftijd instromen lukt niet. 
Wel bij de senioren.  
Gevaar van te weinig leden gloort. Alle clubs landelijk hebben last van gat bij U17 
Er zijn zeker ideeën voor werving, bijvoorbeeld naar scholen gaan met ijshockeytenue.” 
Voorzitter Tom: “Er is ook de grens aan hoeveel tijd aan vrijwilligers er in kunnen steken” 
 
Terug naar voorstel voor verhoging van contributie; 
Opmerking: “Mensen moeten op de ijshockeyschool al begrijpen dat ijshockey een dure sport is. 
Goalies krijgen 50% korting omdat uitrusting veel duurder is (en er een schaarste aan goalies is).” 
 
Vraag 1  
10% contributieverhoging voor komend seizoen, met uitzondering van Funteam? 



 

 

Slechts 2 tegenstemmen 
Voorstel wordt vastgesteld. 
 
Vraag 2 
15% verhoging? 
48 tegenstemmers, dat is meerderheid 
Voorstel wordt verworpen. 
 
Frans stelt: “omdat krap zitten in begroting moet gehele jaar begroting goed gemonitord worden” 
Peter zegt: “Zou liever 20% verhoging doen, want volgend jaar wellicht weer moeten verhogen.” 
Voorzitter Tom zegt: “Dat is nu nog te vroeg om te zeggen” 
 
Vertrouwenscontactpersoon; 
Gitte geeft toelichting, zij is vertrouwenscontactpersoon sinds oktober 2022. 
Enkele cijfers: 
4 meldingen  
2 anonieme meldingen 
2 met vermelding met naam 
2 spelers onderling en 2 speler-trainer 
3 in de U17, pittig en lastige leeftijd groep. 
Alle meldingen zijn door ouders gedaan. 
 
Ervaring met bestuur: wordt zeer serieus genomen, zowel naar melder als naar gemelde. 
Mensen niet altijd blij met uitspraak van bestuur maar we er wordt wel serieus geluisterd naar me. 
Eerst zien dan geloven. 
Er zijn gesprekken geweest over grensoverschrijdend gedrag; 
U13 goeie opkomst 
U17 minder opkomst, helft van spelers maar, vraag is wat het effect is dan. 
 
Volgend jaar: 
Zaken worden niet gemeld tijdens seizoen, mogelijk kan jeugdcommissie dit oplossen. 
Begin van seizoen bij elkaar zitten, wat zijn de 10 geboden. 
Gitte hoopt dat te kunnen organiseren. 
 
John: “De 10 geboden – dat is niet alleen voor begeleiders en ook spelers.” 
Marco: “het is ook clubbeleid. Alleen met plezier spelen? Komt toch wel meer bij kijken. 
Willen wel winnen, maar niet ten koste van de kinderen. Er is wel oog voor prestatie.” 
 
Een recreanten team niet altijd oplossing want dan hou je te weinig over voor het competitieteam. 
 
Moeder van U11 en U13 vraag: “hoe zorg jij zelf dat je laagdrempelig bent?” 
 
Gesprekken, kaartjes met spelregels uitgedeeld en bij alle thuiswedstrijden aanwezig. 
Ook bij de introductiedag bij begin van jaar aanwezig zijn, 
Suggestie halverwege jaar reminder geven.  
Meer zichtbaar zijn bijvoorbeeld foto op prikbord bij de bestuurskamer. 
 
Inhaken op 10 geboden?  
Er volgt een discussie tijdens de vergadering; 



 

 

Hoe wordt vastgesteld dat 10 geboden worden overtreden 
Zelf aanwezig? Hoe omgaan met klacht? Hoor – wederhoor 
Hoe met complimenten? Hele team? 
 
Vraag: “Als coach zegt ik doe het op mijn manier anders niet?” 
Antwoord: Daar kan het bestuur niet in meegaan, dan zijn we klaar. 
Beleidsplan is vastgesteld definitief bij de ALV 
Gaat lijnrecht in tegen beleid van de club. 
Kan de lijn niet onderbreken voor 1 persoon 
Ieder kind gelijke ijstijd en natuurlijk wel in oog houden per kind of dit conditioneel mogelijk is.” 
 
Voorzitter Tom: “bestuur heeft goede ervaring met Gitte, hartelijk en prettige samenwerking. 
Altijd aangetoond dat oog hebben voor emotie en tegelijk harde feiten. 
Komend jaar: invoeren van VOG voor alle begeleiders. 
Zijn geen kosten aan verbonden” 
 
 
Bestuursmutaties en vacatures 2023-2024  
 
Penningmeester Niels geeft aan dat tijd niet past in andere activiteiten, is aftredend. 
Peter Daams heeft zich gemeld  
Stelt zich voor; lange geschiedenis bij kemphanen/ijsbrekers 
Al even penningmeester geweest, had vorig jaar sabbatical zag de vraag en heeft zich verkiesbaar 
gesteld. 
Meerderheid van de leden stemt in.  
 
Het is heel veel werk. Ook door de leden administratie, dat gaat Belinda doen, niet als bestuurslid maar 
gekoppeld aan Peter. 
 
Vacatures Bestuur 
De volgende vacatures staan open:  
Er wordt ondersteuning gezocht voor Willem Rijkers, voor de Socials. 
Valentijn van Geloven heeft de graphics gemaakt maar stopt er mee. 
Hoop dat de leden iemand kennen die Willem kunnen ondersteunen? 
Daarnaast iemand in het bestuur voor PR, socials, perscontacten, website content.  
Doet Tom ernaast maar kan dat niet er bij doen.  
 
Maarten Rentmeester is herkiesbaar en daarmee wordt unaniem ingestemd. 
 
9. Rondvraag  
Opmerking Voorzitter Tom: “aantal aanwezigen bij ALV is goed, de betrokkenheid is hoog.” 
 
Vraag: “hoe kunnen we vanuit ieder team afzonderlijk nog werven?” 
Antwoord: “Voor sponsoring geldt, als je iets voor het team doet, dan moet er ook 100 euro naar de club. 
Bijvoorbeeld tassen sponsoren dan logo er op, dus 100 euro naar de club 
Shirtssponsors gaan altijd via de club.” 
 
Vraag: “hoe zit het met de ijshuur” 
Antwoord: “2,5 % verhoging + inflatiecorrectie” 



 

 

 
10. Sluiting 
Verdrietige mededeling van John den Engelse: 
Er zijn kwaadaardige cellen in zijn teelbal gevonden en daarnaast ook cellen in zijn lichaam. 
Hij wordt behandeld en daar komen chemo’s aan te pas. 
Kan komende tijd minder aanwezig zijn op de club. 
De prognose is wel goed volgens John. 
Leden en bestuur wensen hem allerbeste en veel sterkte. 
 
Voorzitter Tom sluit af, dankt allen voor hun komst en wenst een fijne zomer. 
 


